

Αριθμός 557

Ο ΠΕΡΙ ΡΥΘΜΙΣΕΩΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ  
ΚΑΙ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΝΟΜΟΣ

Απόφαση Υπουργού Συγκοινωνιών και Έργων Υ.Σ.Ε. 2/2003

Νέες Άδειες Κινητής Τηλεφωνίας στην Κύπρο

Ο Υπουργός Συγκοινωνιών και Έργων, δυνάμει των εξουσιών που του παρέχει το άρθρο 29(7)(γ) των περί Ρυθμίσεως Τηλεπικοινωνιών και Ταχυδρομικών Υπηρεσιών Νόμων του 2002, και λαμβάνοντας υπόψη τις απόψεις των ενδιαφερόμενων οργανισμών, όπως αυτές εκφράστηκαν στη σχετική δημόσια ακρόαση, η οποία έγινε το Φεβρουάριο του 2003, αποφάσισε—

- (α) Τη χορήγηση σε νεοεισερχόμενο οργανισμό μιας επιπρόσθετης άδειας κινητής τηλεφωνίας δεύτερης γενιάς (GSM) στην Κύπρο. Το φάσμα συχνοτήτων το οποίο θα διατεθεί για αδειοδότηση είναι 2Χ12.2 MHz στη ζώνη των 900MHz και 2Χ25 MHz στη ζώνη των 1800MHz.
- (β) τη χορήγηση του δικαιώματος ίδρυσης και λειτουργίας δημόσιου δικτύου κινητής τηλεφωνίας τρίτης γενιάς (UMTS), χωρίς επιπρόσθετο τέλος άδειας, στον εγκατεστημένο παροχέα (ΑΤΗΚ) και στο νεοεισερχόμενο οργανισμό (φάσμα συχνοτήτων 2Χ15 MHz paired + 5 MHz unpaired), νοουμένου ότι οι εν λόγω δύο οργανισμοί θα αναπτύξουν και θα λειτουργήσουν δίκτυα τρίτης γενιάς, τα οποία θα καλύπτουν γεωγραφικά το 60% της Κύπρου, μέσα σε δέκα (10) χρόνια από την ημερομηνία χορήγησης της προαναφερθείσας άδειας δεύτερης γενιάς στο νεοεισερχόμενο οργανισμό. Ο Υπουργός θα επανεξετάσει την υποχρέωση ίδρυσης και λειτουργίας δικτύου τρίτης γενιάς που να καλύπτει γεωγραφικά το 60% της Κύπρου, εντός πέντε (5) ετών από την ημερομηνία χορήγησης της προαναφερθείσας άδειας δεύτερης γενιάς στο νεοεισερχόμενο οργανισμό, λαμβάνοντας υπόψη τις συνθήκες που θα επικρατούν στη διεθνή αγορά, ιδιαίτερα στην Ευρωπαϊκή Ένωση, συμπεριλαμβανομένης της διείσδυσης των δικτύων και υπηρεσιών τρίτης γενιάς στην αγορά, τις εμπορικές δυνατότητες εκμετάλλευσης υπηρεσιών τρίτης γενιάς, τις τάσεις της αγοράς σχετικά με τη διατήρηση των δικτύων δεύτερης γενιάς και άλλους συναφείς παράγοντες.
- (γ) η πιθανότητα χορήγησης τρίτης άδειας θα επανεξεταστεί μετά την παρέλευση πέντε (5) ετών ή στην περίπτωση που ο νεοεισερχόμενος οργανισμός εξασφαλίσει μερίδιο αγοράς ίσο με το 25%, οποιοδήποτε από τα δύο προηγηθεί. Το ποσοστό μεριδίου αγοράς θα υπολογίζεται σύμφωνα με τις ισχύουσες κατευθυντήριες οδηγίες της Ευρωπαϊκής Επιτροπής.

Η παρούσα απόφαση αντικαθιστά την προηγούμενη απόφαση του Υπουργού Συγκοινωνιών και Έργων με αριθμό Υ.Σ.Ε. 1/2003 που δημοσιεύτηκε στην Επίσημη Εφημερίδα της Δημοκρατίας στις 31.01.03 (ΚΔΠ 69/2003) και 07.02.03 (ΚΔΠ 111/2003).